



人生無限公司職業探索 2023天順國高中夏令營

◎ 天順講堂提供

感謝 天恩師德，感謝陳金擇、林愛和洪青詩三位點傳師慈悲睿智，帶領天順每一位前賢一起策劃，指導我們從活動發想、志工招募到學員招生都能順利圓滿，讓每年的重頭戲——「天順國高中夏令營」得以舉辦，能夠度眾，與諸有情廣結善緣。

營隊開始，各組寫下履歷表，並進入會議室進行面試，再由人資專業的學長解說面試應注意的事項。緊接著是產品研發，各組設計自己的LOGO，並一同製作手工皂。

天順夏令營中一定少不了的「品德教育」專題，特別邀請玉梅講師來分享「斜槓青年（SLASH）／挑戰自我多元人生」，讓學員了解斜槓青年不僅追求多元人生，還樂於在志願服務中挑戰自己、發展自己的多重身分。鼓勵學員們都能回來中堂、回來帶領國小夏令營；能夠多聽道理、多為他人服務，一起來學習如何擔任志工，將更多的快樂帶給眾生，讓志願服務成為實現多元人生理想的一個重要途徑。

尾牙晚會的表演節目，是眾人睽違已久的營火，將活動帶向最高潮。

第二天的「職業大走跳」，邀請各行各業的學長們親身分享工作經驗，讓學員更了解各領域專業，並探索自我的興趣與能力。

此次夏令營，除了活動策畫精彩之外，也要感謝天順大團隊的後援支持，有專業付出的交通組、生活組、廚務組，更有默默付出的環境整理組和成全組，大家眾志成城、聽命辦事。一個道務活動能夠成功、能夠度人成全，一定要有點傳師睿智的帶領和全體幹部的合德同心，加上上天慈悲、老前人護佑；我們感謝 天恩師德，我們感恩一切。

夏令營心得

※ 陳玟寧

感謝 天恩師德，讓後學在夏令營中有學習服務與了愿的機會；也感謝上天慈悲，今年度的夏令營能夠再恢復兩天一夜的形式，讓整場活動更加豐富、充實。在前期策畫階段，大家都躍躍欲試構思了許多想法，就是為了讓學員們體驗一個富有樂趣又充實的夏天。



▲「百萬業績達標」，尾牙晚會我最嗨。

感謝點傳師構想了職業體驗的主題，讓國高中生們有機會探索自己有興趣的職業。我們邀請了道場中的學長們分享各自的職業，透過學長們說明自身的工作經驗，除了讓學員們了解最實際的職業內容、工作環境與實際應用技能等等，也能提前規劃往後職業發展的方向、逐步增強自信心。藉由職業探索體驗，讓整場夏令營除了給予學員們豐富的品格教育與趣味活動競賽之外，更增添了許多價值與意義。

能夠完成本次夏令營，真的要感謝很多學長們用心的付出。小時候每年夏天後學也都是在中堂的夏令營度過，到現在自己參與活動策畫，才知道主持一場活動有多少細節要注意，許多工作更是要所有學長們一同護



▲ 研發工作職能介紹。

持，才能夠達成；每場活動成功的背後，真的都是許多人的心血付出！後學也勉勵自己要懂得付出，努力學習行功了愿，才能擁有富有的人生！

※ 許砮甄

後學印象最深刻的環節，是在面試開始前，各小組團結合作製作屬於小組的履歷表，除了讓大家更加認識同組組員，也可以更加了解自己本身。緊接著進入面試會場，除了基本的面試問題，面試官也會隨機發問，考驗大家的應變能力。

面試過程當中，許多學員都非常緊張，但唯有一個問題，大家都很踴躍地回答，那就是：「是否願意當志

工？」藉由面試宣傳志工活動，讓學員了解「取之於社會，用之於社會」的觀念，最好回饋社會的方法就是當志工！

在面試結束時，面試官將各組的表現回饋給學員們，並且說明面試要注意的重點，每位學員都非常認真地做筆記，相信這次活動會帶給大家滿滿的收穫。

許多學員因為這一次的夏令營，報名參加下一梯次國小夏令營的志工服務，點傳師慈悲常鼓勵說：「以活動帶動道務。」青年凝聚是三線共構的其中一線，因此很開心能藉由國高中夏令營，成全更多青年夥伴回到中堂，一起參與志工行列。

※ 楊子翔

睽違多年，又能舉辦兩天一夜的夏令營了！我們將孝順、禮儀、品格等理念注入活動中，讓學員了解：在未來的職場中，能力很重要，但禮儀與品格更是不可或缺的。

其中一個課程是製作手工皂，並在活動尾聲敬獻給父母，象徵著謝謝父母的照顧與支持，這是學員們用他們這兩天活動中所獲的薪水換取的成

果。爸爸、媽媽也感受到孩子們的溫暖回饋，紛紛落下感動的淚水。

天順志工隊的名言：「懂得付出是智慧，能夠付出是福報。」至今後學仍謹記於心，歸功於點傳師們的睿智及慈悲帶領，讓天順這個大家庭越來越茁壯，並且有許多服務的機會，也謝謝默默付出的生活組前賢。

※ 蔡國彬

後學這次擔任國高中營隊的操持，有許多的感觸與感動，因為要把活動辦得這麼好，真的需要天時地利人和；我們不僅要感謝上天，也要感謝許許多多的志工們，透過一次又一次的討論及開會，把活動策畫得盡善盡美。

這次的營隊主題是職業探索體驗營，我們邀請許多在各行各業服務的學長，藉由他們在該領域的不凡成就及專業經驗與知識，透過課程設計及經驗分享，讓來參加夏令營的國高中學員們可以了解未來的科系選擇方向，達到將來畢業後可以學以致用的目的；在活動當中也加入品格教育課程，讓學員學習當一位孝順、有團隊精神與懂得知恩圖報的人，希望將來有餘力時，也可以回饋於社會。

※ 陳芝維

這次國高中夏令營，家長課程的體驗讓後學印象最為深刻。課程一開始的帶動唱，營造出一個歡樂和溫馨的氛圍，讓家長們感受到天順志工隊的活力和歡樂。同時，我們播放了這兩天營隊的精彩影片，讓家長們更深入地了解孩子們在這段時間參與了哪些活動；這部影片不僅讓家長們親身見證孩子們的成長和參與，也為他們提供了更深刻認識天順志工隊的機會。此外，透過陳玉梅講師介紹天順志工隊的運作，讓家長對夏令營背後的服务志工有更深入的认识，也使得很多家長願意讓孩子加入志工隊學習。

最後，孩子們用自己親手做的手工皂送給家長，感謝他們的照顧和支持。這不僅是一份禮物，更是孩子們對父母感激之情的表達。父母們見證孩子們的成長，也紛紛落淚，這一刻充滿了愛和溫暖。這也讓我們明白，父母的恩情是無價的，無論我們的成就如何，都離不開父母的支持和愛護。

感恩上天慈悲，讓兩天的國高中夏令營順順利利地完成，讓更多的學員一同加入我們志工隊的行列，一起為道場付出自己的心力。